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 التمريـــــــن الأول:

 أ ـ أحســــــــــــــــب 

a =( )    ² =………………………………………………………………………………………………………………….. 

b =( )    ²  =………………………………………………………………………………………………………………….. 

C = ( )   
²=………………………………………………………………………………………………………………… 

d =( )    ( )     =…………………………………………………………………………………………………… 

e= ( )  
11

 ( )  
11

=………………………………………………………………………………………………… 

f=( )    ² + ( ) –  
² =……………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

g =( )   
4

=………………………………………………………………………………………………………………………. 

h =5 ( )   
² =……………………………………………………………………………………………………………… 

K = 4 ( )   ( )    + 3 ( )   ²=…………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

أنشـــــــــر و إختصـــــــرـ  ب  

A = ( )x   ² =…………………………………………………………………………………………………………………………. 

B = ( )x   ² =……………………………………………………………………………………………………………………… 

C = ( )x –  ( )x   =……………………………………………………………………………………………………………. 

D = ( )x   ² + ( )x   ² =……………………………………………………………………………………………………….. 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

E =( )x –   ²   ( )x   ² =…………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

F =3 ( )x  ² + 2 ( )x    - 5 = …………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 التمريـــــــن الثانـــي:

    a = 8 + 3 b=  8 - 3   و    7 7 لتكن العبارتين التاليتين             
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أ ـ أحســــــــــــــــب                                                  

                               

a 2  =………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

b 2  =…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………                                                                                       

ab  =…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 
a

b
 + 

b

a
 = …………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 



a
 + 

5 

b
 =……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 التمريـــــــن الثالث:

BC =4cm    و   AC=4 5 cm     AB =8cm  مثلث حيث ABC 

مثلث قائم الزاوية   ABC بيــــن أن  -أ  (1 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

إنجــــــز الرسم  –ب   

 

 

 

 

 

AD=10cm  حيث:  [AB)  نقطة من D(2 

CD أحســــــب  -أ  

………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

ACD أستنتـــــج طبيعة المثلث  –ب    

………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 

 


